
COMPARAISON 2010-2011 PAR SECTEURS D’ACTIVITE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

activité 2010 

Secteur d'activité

commerce

service

industrie

agri/forêt

TOTAL

beaucoup
progressé

légèrement
progressé

rester stable légèrement
baissé

beaucoup
baissé

TOTAL

11,1% 33,3% 33,3% 22,2% 0,0% 100% 

8,3% 54,2% 25,0% 12,5% 0,0% 100% 

7,1% 35,7% 42,9% 14,3% 0,0% 100% 

10,0% 30,0% 40,0% 20,0% 0,0% 100% 

8,8% 42,1% 33,3% 15,8% 0,0% 100% 

activité 2011 

Secteur d'activité

commerce

service

industrie

agri/forêt

TOTAL

beaucoup
progresser

légèrement
progresser

rester stable légèrement
baisser

beaucoup
baisser

TOTAL

0,0% 44,4% 33,3% 22,2% 0,0% 100% 

8,3% 41,7% 41,7% 8,3% 0,0% 100% 

0,0% 21,4% 57,1% 14,3% 7,1% 100% 

0,0% 60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 100% 

3,5% 40,4% 43,9% 10,5% 1,8% 100% 

prix 2010 

Secteur d'activité

commerce

service

industrie

agri/forêt

TOTAL

en
hausse

stable en
baisse

TOTAL

22,2% 77,8% 0,0% 100% 

16,7% 75,0% 8,3% 100% 

35,7% 35,7% 28,6% 100% 

10,0% 90,0% 0,0% 100% 

21,1% 68,4% 10,5% 100% 

prix 2011 

Secteur d'activité

commerce

service

industrie

agri/forêt

TOTAL

en
hausse

stable en
baisse

TOTAL

77,8% 22,2% 0,0% 100% 

29,2% 66,7% 4,2% 100% 

14,3% 71,4% 14,3% 100% 

20,0% 80,0% 0,0% 100% 

31,6% 63,2% 5,3% 100% 

investissement 2010 

Secteur d'activité

commerce

service

industrie

agri/forêt

TOTAL

oui non ne se pr
ononce 

pas

TOTAL

33,3% 66,7% 0,0% 100% 

45,8% 50,0% 4,2% 100% 

42,9% 57,1% 0,0% 100% 

20,0% 70,0% 10,0% 100% 

38,6% 57,9% 3,5% 100% 

investissement 2011 

Secteur d'activité

commerce

service

industrie

agri/forêt

TOTAL

oui non ne se pr
ononce 

pas

TOTAL

33,3% 66,7% 0,0% 100% 

41,7% 54,2% 4,2% 100% 

64,3% 35,7% 0,0% 100% 

60,0% 30,0% 10,0% 100% 

49,1% 47,4% 3,5% 100% 

embauche 2010 

Secteur d'activité

commerce

service

industrie

agri/forêt

TOTAL

oui non TOTAL

55,6% 44,4% 100% 

54,2% 45,8% 100% 

57,1% 42,9% 100% 

50,0% 50,0% 100% 

54,4% 45,6% 100% 

embauche 2011 

Secteur d'activité

commerce

service

industrie

agri/forêt

TOTAL

oui non TOTAL

11,1% 88,9% 100% 

37,5% 62,5% 100% 

50,0% 50,0% 100% 

60,0% 40,0% 100% 

40,4% 59,6% 100% 

 


